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Estimadas familias de Wilson Middle School:

Les invitamos a que participen en una serie de foros comunitarios presentados por el Distrito Escolar Unificado de San Diego para reunirse e interactuar con los finalistas para el cargo de superintendente:
Cuando:                Lunes, 10 de enero de 2022 
Ubicación:          Preparatoria Patrick Henry, 6702 Wandermere Drive, San Diego 92120
  Plantel Educativo Logan Memorial, 2875 Oceanview Avenue, San Diego 92113 
El horario para los foros comunitarios será anunciado más adelante. Por favor visiten la página (Superintendent Search / Búsqueda de un nuevo superintendente  para obtener información sobre el evento. 
Se solicita RSVP, no es requerido. Envíen su RSVP a superintendentsearch@sandi.net. Si necesitan interpretación en otro idioma, por favor completen este formulario al menos 3 días antes del foro comunitario.
Habrá traducción disponible en los siguientes idiomas:
somalí, swahili, árabe, karen, khmer, tagalo, birmano, kizigua, criollo haitiano.
Durante estos foros, tendrán la oportunidad de conocer a los candidatos finalistas para el cargo de superintendente y podrán compartir sus pensamientos sobre el puesto y el futuro del distrito.
El 14 de diciembre, la Mesa Directiva de Educación anunció la selección de las personas a continuación como finalistas para el cargo de superintendente: Dr. Lamont A. Jackson y Dra. Susan Enfield. La Mesa presentará oficialmente al superintendente permanente durante el Discurso del Estado del Distrito el 18 de enero. 
Por favor visiten la página web de búsqueda del superintendente para obtener más información sobre el cargo de superintendente y las actualizaciones más recientes sobre cómo pueden participar en la selección de nuestro nuevo superintendente.
 

 

Atentamente, 

Director
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